YTBBP/KJIABAM: ............ ... OBPA3EIL Ne3

PYMEH IEHKOB
Lupexmop na T/ “Hvporcasen pezepe” ep. [lnesen

METOIMKA

3A OHEHKA HA O®EPTU

OT y4acTue B IIpOIeAypa 3a Bb3JlaraHe Ha oOlIecTBeHa MOPbUKa, Ype3 chOupaHe Ha odepTu ¢ 00sBa
¢ mpenmer: ,,A3BbpuiBaHe HA TPAHCHOPTHHU YCJIYTH 1O MPEeBO3 HA TOBapH, 3a HyxauTe Ha T/]
"IbpxaBeHn pe3epB'’ rp. [lieBeH, 32 CPoK OT exHA rOAMHA” U 3a ONpEAC/ITHE HA U3II'BIHUTEN HA
yciyrara

Kpurepuii ,,onTHMamHO CHOTHOIIEHUE KaueCTBO/IIEHa”, KOETO C€ OIEHsBAa Bb3 OCHOBA Ha IIeHATa
Ka4eCTBEHH ITOKa3aTelH, CBbP3aHH C IpeIMeTa Ha O0IIeCTBEHATa MOPhUYKA, KaTO KIACHPAHETO Ha
JOIYCHATUTE YYaCTHUIM C€ U3BBPIIBA Ha Oa3a ModydyeHaTa KOMIUIEKCHA olieHKa - KO, kato cyma ot
VHIUBHUIyTHUTE OLCHKH Ha MPEBAPUTEIHO ONPEIACICHUTE OKa3aTelH.

KO =111 + 112

IlokazaTenute 3a olleHKA Ha O(I)epTI/ITe Ca KaKToO CJICABA:

IToka3aren —I1 OTtHocute | MakcHMAJIHO CuMBOJIHO
Ne /nanmenoBanue/ JIHA Bb3MOMKEH 0003HAYEHHE
TEXKECT 6p017[ TOYKH /TquMTe mno
rmokasarest/
1 2 3 4 5
1. | llena 3a 1(eauH) KUIOMETHD B JIeBa, 0€3 90% (0,90) 100 To.xJ1.

BiutroueH J[/1C, 3a mpeBo3 Ha JieKapCTBEHU
HOPOAYKTH ¢ XJaauieH ¢pypros (28 - 30 Op.
nanern) — I1

2. | Lena 3a 1(equH) KUIOMETHP B JieBa, 03 10% (0,10) 100 To.ap.
BiurodeH J[/IC, 3a mpeBo3 Ha majieTU3UpPaHU
WHAYCTPUATHU CTOKU WJIM CTOMAaHEH MPOKAT C
IbokuHA 10 8 M — [12

B xonona Ne 2 ca nocouenu onpedenenume nokazamenu ¢ mexwume o0003naueHus; 6 koiona Ne 3 ca nocouenu
OmMHOCUMeNHUMe Mme2id HA 8CeKUu nokazames, Kamo npoyeHm om xomniexcuhama oyenxa (0o 100%); 6 xonona Ne 4 e
nocouen MAKCUMAIHO 6b3MOJNCHUAM OpOl MOuKU (eOHAKB8 3a 6CUYKU noKaszamenu);, 6 koiona Ne 5 e Odadeno
CUMBOIHOMO 0603HAYEHUEe HA MOYKUME, KOUMO We Noaydu 0adeHa opepma 6 KOHKpemer noKa3amel.



Ounenka Ha odeprTHTe:

Iloka3aren 1. Ilena 3a 1(enun) kunomMeTsp B JNeBa, 0e3 BkmoueH [1JIC, 3a mpeBo3 Ha
JICKApCTBCHM MPOAYKTH C XjaauieH ¢pypron (28 - 30 6p. masetn) ¢ makcumaieH 6p. Touku 100 u
otnocurenno terio 0,90

Makcumanen Opod TOYKM TojilydaBa odeprara ¢ NpeyioxkeHa Hai-Hucka meHa — 100
TOUYKU. TOUKUTE HA OCTAHAJIUTE YYACTHHUIIM CE OINpeess B ChOTHOILIEHHWETO, KbM Hal-HHCKaTa
MpeIJIoKeHa 1IeHa 1o cieaHara popmyna:

Tu.xa. =100 x Cmin
Cn

KBIETO

“100” ca MAaKCHMAJIHUTE TOYKH II0 IIOKA3aTEA
“Cmin” e Haii- HUCKaTa MPeIOKEHA IIeHa
“Cn” e ueHata Ha N-THUS yYaCTHUK

ToukuTe OT IBPBUS MOKA3aTeI Ha N-THUS YYACTHHUK CE MOJIydaBarT 1o cjieaHara hopmyia
1 =Toxa x 0,90 ,

Kba€eT0 ,,0,90” ¢ OTHOCHTEITHOTO TETJIO Ha ITOKa3aTes

Iloka3aren 2 - llena 3a l(equn) xkunomeTsp B JeBa, 6e3 BkmoueH [JIC, 3a mpeBo3 Ha
MaJIeTU3NPAHU HHIYCTPHAHU CTOKH HJIM CTOMAaHEH MPOKAT C IBJDKUHA JI0 8 M, C MaKCHMAaJIeH Op.
touku 100 1 otHocuTenaHo Terio 0,10

MaxkcuMmaren Opoil TOYKM moirydaBa odeprara ¢ HpeiokeHa Hai-Hucka neHa — 100
TOYkH. TOYKUTE Ha OCTAHAJIUTE YYAaCTHUIM CE OMpeaeNss B CHOTHOIIEHHWETO, KbM Hal-HHCKaTa
MpeJUIoKeHa [eHa 110 cienHaTa Gopmyna:

Tu.ap. =100 x Cmin
Cn

KBIETO

“100” ca MaKCUMAaJIHUTE TOYKH 110 ITOKA3aTeN
“Cmin” e Haii- HUCKaTa MPeTOKEHa IIeHa
“Cn” e ueHata Ha N-TUS YYaCTHUK

ToukuTe OT Bropus Mmoka3aTen Ha N-TUsl YYaCTHHK CE€ MOJIy4aBar Mo cieanara hopmMyna
n2=T w.ap. x 0,10 ,

KBIETO ,,0,10” € OTHOCUTETHOTO TErTIO HA ITOKA3ATENS

Kommnekcnara onenka /KO/ Ha BcekM y4aCcTHHMK C€ IMOJy4aBa KaTO CyMa OT OIIEHKHUTE Ha
oeprara no aBaTa NOKa3aTessl, U3UUCICHU 110 (popMyiaTa:
KO=II1+1II2

Odeprara noxyunia Haif-BUCOKa KOMIUIEKCHA OIIEHKA, C€ KIacHpa Ha MIbPBO MSCTO.



